




 التنقيط الحل النموذجي و شبكة

العلَمة  عناصر الإجابة المحور 
 المجموع مجزأة 

 حول الفهم

اسِ عبد القادر يتحلى  الأميركان    - جَاعَةِ وَالكَرَمِ وَحُبِّ الخَيْرِ للنَّ خْلََقِ الشَّ
َ
 بِأ

  فَضَلَ  -
َ

ه المستعمر لأنه يك رسا َن ْر َ ى في فِ قَب ْي َم  ْ و لَ   قَش ْم َ الى دِ اب َ هَ الذَر  ِاد ِ القَد  ُب ْع َير  ُم ِالأ 
 ..........وقس ى على اهلها  الذي نهب خيرات بلَده

.  نشأ: كبر   -الشرح:    
 لىيتح: يتصف -

 . مرتاح البال عاش من كبر في طاعة الله  التوظيف .  .
 . يتصف بحب الخير للناس جميعا  المسلم.         
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 نقاط 3

حول 
 اللغة

 الاعراب :
 الظاهرة على اخره. وعلَمة نصبه الفتحة  مفعول به منصوب: الجزائر
 .الظاهرة على اخره الضمة رفعهوعلَمة   اسم كان مرفوع :  الأمير
 .الظاهرة على اخره  اسم مجرور بمع وعلَمة جره الكسرة:  الغزاة

 التصريف

  كسورة.على النبرة وسط كلمة الجزائر لأنها جاءت مرسمت الهمزة التعليل :
 جمع المؤنث السالمجاءت أخر  لأنها  خيراترسمت التاء مفتوحة اخر كلمة 
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 نقاط 3

الوضعية 
 الادماجية

 الوضعية الادماجية: 
المجموع مجزأة المؤشرات المعايير

نقاط 4
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 أسطر 8من  فقرة يكتب 
عبد القادر ومقاومته للَحتلَل  الأميريتكلم عن 
 الفرنس ي

 الوجاهة
الملَءمة
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 ترتيب و تسلسل الأفكار
، او تسطيره الصفةتوظيف 

 الانسجام
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 التركيب الجيد للجمل
خلو النص من الأخطاء الاملَئية

 سلَمة اللغة
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 تنظيم الورقة
 وضوح الخط و مقروئيته

.توظيف الشواهد )اية شريفة حديث نبوي حكمة ....(

 الاتقان

 نحنأنا  الضمير

ننتصر أنتصر التصريف

 


